

SASTANAK LOKALNOG SAVJETA ZA ODRŽIVI RAZVOJ

Dana 18.09.2014. godine, u Opštini Danilovgrad, održan je sastanak Lokalnog savjeta za održivi razvoj, na kojem je razmatran Predlog Izvješaja o ostvarivanju Strateškog plana razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018 godine i Akcionog plana sprovođenja Strategije održivog razvoja opštine Danilovgrad u 2013 godini.

Sastanak je otvorio Vidoje Pavićević, zamjenik predsjednika Lokalnog savjeta za održivi razvoj, koji je pozdravio sve prisutne i upoznao ih sa Dnevnom redom sastanka. Svetozar Domazetović, koordinator Opštinske konsultativne grupe je upoznao prisutne sa konceptom Izvješaja o ostvarivanju Strateškog plana razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018 godine i Akcionog plana sprovođenja Strategije održivog razvoja opštine Danilovgrad u 2013. godini i njegovim ključnim stavkama. U svom izlaganju naglasio je da se tokom 2013. godine pristupilo izradi projekta „Nova uloga organizacije civilnog društva u implementaciji i monitoringu javnih politika na lokalnom nivou“ kojim je obuhvaćena Opština Danilovgrad, i koja je uzela aktivno učešće u njenoj izradi i predviđenim obukama za realizaciju istog.



Koordinator Opštinske konsultativne grupe iznio je i podatke da je u investicioni razvoj opštine Danilovgrad u 2012. godini uloženo preko 22 miliona eura, pri čemu je oko 15 miliona opredijeljeno za infrastrukturne objekte, koji čine pretpostavku za privlačenje investitora i stvaranje boljih uslova za život i povećanje stepena konkurentnosti, a oko 5 miliona utrošeno za razvoj ekonomije i privlačenje direktnih investicija. Takođe, napomenuo je i dva primjera najbolje prakse koja je ostvarena u

ovom periodu, i to formiranje timova za izradu i implementaciju projekata, kroz čiji rad je poboljšana ažurnost na pripremi projekata za blagovremeno učešće na javnim pozivima za konkurisanje za obezbeđenje sredstava, posebno iz državnih i međunarodnih izvora; i osposobljavanje sopstvenih preduzeća za vršenje javnih komunalnih radova i njihovo stručno i kadrovske osposobljavanje.

Zahvaljujući značajnim investicijama u pomenutom periodu opština Danilovgrad dostigla je stepen razvijenosti od 100,64% BDP po stanovniku, što je za 11% više nego u 2010. godini. Takođe, značajno je povećana i konkurentnost opštine, tako da se prema preliminarnim podacima opština Danilovgrad svrstava među prvih šest opština u zemlji.

U raspravi su učestvovali članovi Lokalnog sajveta za održivi razvoj prof. dr Mihailo Burić, dr Milosav Anđelić, Božidar Markuš i Darko Mrvaljević, koji su istakli da su zadovoljni kvalitetom i sadržajem Predloga izvještaja za 2013. godinu i preciznošću informacija koje su u njemu navedene, i da pored toga što detaljno pojašnjava postojeće stanje u opštini, daje i mogućnost dalje analize i planiranja budućih razvojnih koraka, i jednoglasno usvojili Predlog izvještaja za 2013. godinu.